

№. 1624 B/27.04.2010



ROMÂNIA
ROMÂNIA
PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR
GRUPUL PARLAMENTAR AL PSD
DEPUTAT DOREL COVACI

INTERPELARE

ADRESATĂ:

D-lui Ministru al Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, DANIEL PETRU FUNERIU

SUBIECT: Aplicarea hotărârii desființării Școlii primare din Temerești – Timiș și consecințele pentru învățământul primar în zona rurală

Stimate Domnule Ministru,

În data de 10.02.2010 am înaintat o interpelare, în care am solicitat lămuriri privind desființarea prin comasare a Școlii cu clasele I – IV Temerești, jud. Timiș. Mă declar profund nemulțumit de răspunsul primit, prin adresa cu nr. 10.711/15.03.2010, care mi-a parvenit în data de 12.04.2010, din următoarele considerente:

- Nu există o analiză obiectivă a școlilor primare din localitățile aparținătoare orașului Făget. La o observație mai atentă, se constată că școala din Temerești este una dintre cele mai modernizate instituții de învățământ, care încorporează investiții recente semnificative în infrastructură și dotări.
- În localități arondate orașului Făget, amplasate la o distanță de doar 2 km una de cealaltă, Brănești și Jupânești, funcționează școli cu clasele I-IV, fără a fi propuse pentru desființare și comasare; între Temerești și cea mai apropiată localitate, orașul Făget, se află 6 km.

- Numărul de elevi din Jupânești este 10; în Temerești sunt 16.
- Grădinița din Jupânești e desființată din 2009 și e transferată în Brănești; în Temerești funcționează cu 25 de copii.
- Clădirea școlii din Jupânești este deteriorată, fără apă curentă, neautorizată sanitar, cu grupuri sanitare în curte, nu dispune de teren de sport, nu se află cuprinsă în niciun program de reabilitare; Școala din Temerești a fost reabilitată cu fonduri europene în 2007, deține grupuri sanitare moderne, cu dușuri, încălzire centralizată, stație de epurare proprie, rețea de calculatoare, sală pentru activități recreative, teren de sport, utilități separate pentru grădiniță, se întrețin activități extrașcolare de sport și informatică, supravegheate de profesori calificați.

Pe de altă parte, spațiile din orașul Făget, care ar trebui să susțină activitățile educative transferate ale Școlii din Temerești sunt improprii, improvizate în localul grădiniței cu program prelungit, cu grupuri sanitare comune, fără separație, încăperi împărțite prin pereți despărțitori, cu trecere dintr-una în alta, perturbând astfel calitatea actului educativ.

În plus, desființarea Școlii din Temerești este ilegală, întrucât nu a fost pusă în discuția Consiliului de Administrație al Liceului „Traian Vuia” Făget. Procesul-verbal a fost semnat de câțiva membrii ai Consiliului, în afara ședinței.

Toate de mai sus constituie o dezinformare și un abuz din partea conducerii Liceului „Traian Vuia” Făget, precum și a Inspectoratului Școlar Județean Timiș, care nu au o justificare obiectivă pentru măsurile propuse, de desființare a Școlii din Temerești.

Rămâne valabilă bifarea răzbunării politice, ce se întâmplă, din păcate, și la alte școli din Colegiul 9 Timiș, creând astfel precedente grave în buna desfășurare a reformei în învățământ.

Vă rog, Domnule Ministru, să luați măsurile ce se impun!

Aștept răspuns scris.

Vă mulțumesc!

Deputat Dorel Covaci

